

Общественно - политическая газета Сладковского района

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

23 ЯНВАРЯ 2013 ГОДА
СРЕДА

№ 6 (9232)

6+

Цена 4 руб. 74 коп.



Основана
в марте 1932 года

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Породы улучшаются

На молочно-товарных фермах района идёт постепенное наращивание генетического потенциала животных. Рост племенного поголовья производится как за счёт увеличения численности ремонтного молодняка, так и за счёт поставок из-за рубежа племенных нетелей. На 1 января 2013 года в сельхозпредприятиях района содержится 4612 голов крупного рогатого скота. 59 процентов из них высокопродуктивные животные импортной селекции молочного направления. На базе СПК «Таволжан» функционирует племенрепродуктор по разведению крупного рогатого скота голштинофризской породы. В минувшем году отсюда для целей воспроизводства товарных стад было реализовано 140 голов племенного молодняка.

Ольга АНОХИНА

Состоялся юбилей

В этом году исполнилось 95 лет со дня образования в России комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. В связи с датой в администрации района состоялась торжественное заседание. Присутствовавшим поздравил председатель комиссии А.М.Сажин. Заместитель председателя Т.Н.Доманова рассказала об истории создания такого органа, поблагодарила тех, кто работал в комиссии в разные годы и всех, кто трудится сейчас.

За многолетний добросовестный труд почётной грамотой администрации Сладковского района и памятным подарком были награждены заведующая сектором опеки, попечительства и охраны прав детства Ф.Г.Исимова, директор Центра занятости населения С.А.Черепков, глава администрации Сладковского сельского поселения М.Д.Семьянов. Многим членам комиссии также вручили благодарственные письма администрации района, грамоты КДН.

Сладковские призеры

Недавно проходил областной заочный конкурс «Моя малая родина: природа, культура, этнос». В нём участвовали пятнадцать ребят из нашего района.

Учащаяся Сладковской школы Юлия Федосееенко заняла первое место в номинации «Эколого-краеведческий путеводитель». Её работа будет участвовать во всероссийском конкурсе. В этой же номинации на третьем месте – сладковская ученица Наталья Бутакова с работой «Памятник природы «Брусничное»».

Диана Шадрина (Дом детского творчества «Галактика») со своими стихами о малой родине заняла второе место в номинации «Публицистика в защиту природы и культуры».

Совместная работа «Наш герб» сладковских школьников Екатерины Козьма и Спартака Денисова оказалась на втором месте среди живых символов малой родины.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Татьяна Дмитриевна Лебедева в сфере бухгалтерии и экономики работает тридцать два года. После школы поступила в Тюменский государственный университет и получила диплом экономиста. Тем самым продолжила семейную династию: отец всю жизнь трудился бухгалтером.

Последние одиннадцать лет Т.Д.Лебедева занимает должность главного бухгалтера в централизованной библиотечной сис-

теме Сладковского района. Отчёты, документация, цифры, цифры и снова цифры...

– Моя работа творческая и интересная, – говорит Татьяна Дмитриевна. – Если хорошо знаешь своё дело и любишь его, то совсем нетрудно и всё получается. Тем более, сейчас у нас есть специальные компьютерные программы, которые существенно облегчают работу.

Фото Алексея ШАЦКИХ

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «РАЗВИТИЕ АПК»

Красивое ждут перемены

Село Красивое – самая, что ни на есть, глубинка района. Населённый пункт оправдывает своё название не только чудесными пейзажами местной природы, но и своими трудовыми результатами. Иначе и быть просто не может, ведь на его территории функционирует одно из структурных подразделений нашего флагмана АПК – СПК «Таволжан». В последние годы предприятие устойчиво и динамично развивается. На этой основе уже можно подумать и о будущем, разработать стратегию развития. Это комплексный документ, в котором в более полном и взаимосвязанном виде представлены проблемы, возможности и пути решения задач, которые ставятся перед хозяйством в ближайшей и долгосрочной перспективе. И он, согласитесь, шире, чем план.

– На 2014 год намечено у нас строительство фермы, – говорит Б.В.Искаков, заведующий Красивским подразделением СПК «Таволжан». – Найдёмся в ожидании этого события. Желающие работать в животноводстве есть. Например, Штыковы. Они хорошо потрудились в летне-пастбищный сезон, когда на выпасах отделения было сосредоточено три гурта скота. Тринадцатого декабря сдали последнюю партию молодняка (46 голов), находившуюся у нас на доращивании.

Инвестиции, направляемые на строительство новых производственных объектов, это, конечно же, хорошо. Но главным капиталом являются всё же люди. Функционирующая ферма могла бы обеспечить круглогодичную занятость местного населения. Пока же труд в общественном производстве носит в селе сезонный характер. Сейчас, на пике зимы, оживление наблюдается здесь на двух производственных участках: на зерноскладе, где ведётся работа по подработке семян, и местной конеферме. На этом объекте сосредоточен непрофильный актив предприятия – маточное поголовье лошадей с потомством. Для них страда наступит с приходом весны. В хозяйстве лошадей

используют в основном на пастьбе скота. Коневодство не требует больших затрат на корма и капитальных помещений. Немалую часть времени животные проводят на свежем воздухе, находясь в загоне на глубокой соломенной подстилке. Многие кобылы-матки обзавелись потомством. На конеферме насчитывается уже 18 жеребят. Всё поголовье лошадей находится под опекой двух операторов – Виктора Богданова и Ивана Штыкова. В минувший кормозаготовительный сезон труженики растениеводческого цеха выполнили доведённый до них план по заготовке грубых кормов. Объём их производства составил 5000 центнеров. Большая часть заготовленного сена была отправлена на сторону – на нужды животноводческих отраслей соседних отделений. Оставшегося запаса с лихвой хватит до окончания зимовки и наступления пастбищного сезона.

До весны ещё далеко. Отопление обходится очень дорого. Затраты на электроэнергию

бьют по карману, поэтому работы в мастерской по восстановлению техники в зимний период не проводятся.

– До наступления холодов отремонтировали бороны, сеялки. Имеем в наличии «Т-4», два «Кировца», четыре «Беларуся». Все трактора требуют ремонта. Работникам инженерной службы предстоит своевременно приобрести и доставить требуемые запчасти. А с ремонтом весной постараемся не оплошать, чтобы меньше было «прогулов» у тракторов из-за их поломок в поле, – рассказывает о производственных заботах Базарбай Владимирович. – Хотелось бы, конечно, обновить машинно-тракторный парк, но всему своё время. Как и в прошлые сезоны, будем сеять на отделении пшеницу и овёс. Сейчас стараемся закрыть вопрос по семенам. Заканчиваем сортировку овса.

Жизнь течёт, изменяется. Надеются труженики Красивского отделения, что и им представится возможность подняться до уровня других структурных подразделений СПК «Таволжан».

Ольга АНОХИНА

◆ ПОДПИСКА - 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что

* Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

* Только нашу газету читают во всех населённых пунктах района.

* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-2-96).

* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года:

на 5 месяцев – 205 руб. 30 коп.

на три месяца – 123 руб. 18 коп.;

на один месяц – 41 руб. 06 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Итоги известны. Каковы перспективы?

— Об итогах работы с личными подсобными хозяйствами граждан докладывает первый заместитель А.Ф.Куликов; об итогах работы мобильной группы в 2012 году — директор МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория» Г.В.Конопельцева, — ознакомил с повесткой дня глава района А.В.Иванов.

СТАВКА НА МЯСНОЙ СКОТ?

Из доклада Анатолия Фёдоровича стало известно, что в личных подсобных хозяйствах произошло сокращение поголовья не только крупного рогатого скота, но и свиней. Причина в том, что некоторые хозяева подворий решили отказаться от более трудоёмкого содержания молочного стада в пользу мясного скота. В снижении поголовья «пятачков» большую роль сыграло повышение цен на корм, но не на мясную продукцию. При таком балансе «спрос-предложение» частники решили максимально обезопасить себя экономически, отказавшись от содержания нерентабельных сельскохозяйственных животных.

Также требует решения вопрос эффективного применения метода искусственного осеменения КРС. Эта проблема стала традиционно больной. В силу разных причин, в том числе сложившегося консерватизма в ведении личного подсобного хозяйства, жители не стремятся воспользоваться данной услугой. Как результат — во время зимнего сезона нет закупа молока. Но и потеря такого источника дохода всё равно не пугает хозяев ЛПХ.

— Картина складывается неблагоприятная. Особенно на Новоандреевской и Менжинской территориях, — заметил Александр Вениаминович.

В минувшую среду состоялось совещание с главами администраций сельских поселений и руководителями структурных подразделений администрации района.

— Наша территория не является на все сто процентов сельскохозяйственной. Население трудоустроено в большинстве случаев на железной дороге, хлебоприёмном предприятии, у индивидуальных предпринимателей и так далее. Граждан, которые работают вахтой, не прельщает занятие сельским хозяйством. Это же каждодневный труд. А люди хотят иметь выходные и отпуск. Также надо учитывать и то, что население стареет, отказывается от содержания подворья. Есть молодые семьи, которые планируют развивать своё личное подсобное хозяйство, но в плане мясного, а не молочного поголовья, — подчеркнул Е.В.Ширшов, глава администрации Новоандреевского сельского поселения.

— С нашей территории выбыло пять семей, державших большое хозяйство. Пожилые люди уже не в силах разводить скот, а молодёжь — не очень-то стремится. Стараются найти другие источники дохода, — высказала мнение Н.В.Павлюк, исполняющая обязанности главы администрации Менжинского сельского поселения.

— Развитие личных подсобных хозяйств — одна из приоритетных задач местного самоуправления. Следует глубже изучить сложившуюся ситуацию. Нельзя управлять процессом, не зная сути. Продумайте варианты решения названных проблем, а также перспективы какие вы видите, — обратился к участникам совещания А.В.Иванов.

БЛИЖЕ К ЛЮДЯМ

— В прошлом году на базе нашего Центра создана межведомственная мобильная бригада. В её состав входят специалисты Управления социальной защиты населения, КЦСОН «Виктория», отдела пенсионного фонда, ГБУЗ «Областная больница №17», Центра занятости населения, отдела культуры, спорта и работы с молодёжью. В случае необходимости к работе привлекаются специалисты других сфер деятельности, — начала доклад Г.В.Конопельцева.

Основной целью межведомственной бригады является обслуживание граждан пожилого возраста, инвалидов, семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, проживающих в отдалённых населённых пунктах, не имеющих социальной инфраструктуры.

— Работа мобильной бригады осуществляется по двум направлениям: экстренные выезды специалистов в сельские населённые пункты и плановые — согласно графику. В минувшем году экстренных выездов не осуществлялось, плановых было двенадцать, — продолжила Галина Викторовна.

Мобильная бригада побывала в Масляном и Станичном, Новоандреевке, Лопазном, Бекове, Катайске, Глядене, Красивом, Большом Куртале, Станиченском (Менжинское поселение), Щербакве. На встречах присутствовало от пяти (Щербакво) до шестидесяти семи (Маслянский) жителей.

— Предлагаю активизировать работу в сельских поселениях с председателями первичных организаций — Всерос-

сийского общества инвалидов, Совета ветеранов, — высказала точку зрения Галина Викторовна

— С какими трудностями столкнулись во время работы? — поинтересовался Александр Вениаминович.

— Единственная проблема — не всегда могли выехать именно те специалисты, которые требовались (из-за занятости на основной работе). Но отмечу, что на встречу шли все, старались по возможности участвовать в мероприятиях.

Также глава района обратил внимание своих сельских коллег на то, чтобы и они, несмотря на большую занятость, тоже участвовали в работе бригады, когда та выезжает на их территорию.

— Следует провести в сельских поселениях анкетирование, чтобы лучше узнать проблемы жителей, и по его результатам составить программу деятельности мобильной бригады, — предложила Н.К.Ельцова, начальник Управления социальной защиты населения района.

Также главы администраций сельских поселений ратовали за то, чтобы выезды совершались два раза в месяц и во все отдалённые населённые пункты.

— Прошу после каждого выезда сообщать мне те вопросы и пожелания, которые выскажут жители. Возможно, следует внести коррективы в график бригады. В каждой маленькой деревне есть определённое время и место, где собирается народ. К примеру, это день завоза свежего хлеба. Таким образом, можно максимально охватить население, — обратил внимание коллег Александр Вениаминович.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Всем выйти из тени!

На днях состоялось первое в этом году заседание территориальной межведомственной комиссии Сладковского района по выходу граждан на самообеспечение и содействию их занятости. Руководил совещанием глава района А.В.Иванов. Повестка дня традиционная — ситуация на рынке труда.

— На 16 января зарегистрировано 33 безработных. С 9 по 14 января в Центр в поисках работы обратились девять человек. С учёта были сняты трое граждан: один вышел на пенсию, один направлен на учёбу, и один был снят автоматически по причине неявки для отметки. Имеется восемьдесят одна вакансия. К работе по выполнению дополнительных мероприятий по содействию трудоустройства безработных граждан мы готовы, но по некоторым из них пока не открыто финансирование. В настоящее время подбираем кандидатов. На учёбу отправлено уже четыре человека, в конце месяца отправим ещё одного, — сообщил С.А. Черепков, директор ГАУ ТО «Центр занятости населения Сладковского района».

После этой информации началось обсуждение.

— Как происходит снятие с учёта по причине неявки на отметку? Не может ли это стать привычкой для безработного? — поинтересовался В.П.Моисеенко, начальник Сладковского МУП ЖКХ.

— Снятие происходит автоматически, если гражданин дважды не отметился в Центре занятости населения. Но он имеет право снова обратиться через месяц после этого. В поисках работы к нам приходят разные люди, в том числе и те, кому надо не трудоустроиться, а получить пособие, — сказал Сергей Андреевич.

— Оказывается ли психологическая поддержка людям, потерявшим работу? Ведь, возможно, что они находят-

ся в депрессии, — спросил Александр Вениаминович.

— В штате ЦЗН такого специалиста нет. Но по мере необходимости мы заключаем договор с психологом МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория». В прошлом году психологическую помощь получили трое граждан. В результате они все были выведены из депрессивного состояния и трудоустроены, — сообщил Черепков.

Важным моментом заседания стало обращение главы района к директору Центра занятости населения.

— Прошу проанализировать ситуацию на рынке труда по следующим позициям: официальная и скрытая безработица, официальная и скрытая занятость. Давайте уже говорить о том, что некоторая масса населения трудится в «теневого экономике», получая зарплату в конвертах. Соответственно, такие люди не имеют никакой социальной защищённости — им не идёт стаж, не гарантируется пенсия. Проанализируйте, какие именно профессии требуются на районном рынке труда, востребованы ли специальности, предлагаемые Сладковским ПУ-20, каковы возрастные группы безработных. Следует более конкретно заняться профилактикой и прогнозированием безработицы, — заострил внимание Александр Вениаминович.

Сергей Андреевич пообещал выполнить данное поручение к следующему заседанию территориальной комиссии. Напомним, что с этого года данное мероприятие будет проходить дважды в месяц (прежде оно проходило в еженедельном режиме). Но, несмотря на изменение графика, глава района призвал своих коллег более активно заниматься созданием благоприятного климата на рынке труда.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

На протяжении многих лет А.И.Юдин трудился в ЗАО «Усовское» в отрасли животноводства. В настоящее время Александр Иванович работает на предприятии малого бизнеса у индивидуального предпринимателя Р.Д.Тумгоева. На попечении животновода овцы эдильбаевской породы. Чтобы выход продукции получился щедрым, надо знать, как растить, чем кормить и т.д.

— До самого снега овцы находились у нас на пастбище, — рассказывает о своих подопечных А.И.Юдин. — Сейчас кормим их сеном, фуражным зерном. Постараемся сохранить весь народившийся молодняк. Все условия для этого на овцеферме созданы.

Фото Алексея ШАЦКИХ



◆ БЕЗОПАСНОСТЬ

НАРКОДЕЛЬЦАМ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ УЛИКИ НЕ УДАЛОСЬ

Более килограмма растительного наркотика — марихуаны — изъяли в минувшие выходные сотрудники Ишимского межрайонного отдела наркоконтроля у двух местных жителей.

Молодые люди 20-ти и 24-х лет были задержаны в подъезде жилого дома в центре Ишима с двумя полиэтиленовыми пакетами чёрного цвета, набитыми марихуаной.

В ходе задержания один из мужчин попытался сбросить свёрток с лестничной площадки на другой этаж, после этого предпринял попытку скрыться.

Как полагают оперативники, наркотик предназначался для последующей продажи. Вместе с тем, сами молодые люди утверждают, что были намерены использовать весь объём марихуаны сами.

В настоящее время в отношении них

возбуждено уголовное дело по части 2 ст. 228 Уголовного кодекса России — хранение наркотиков в особо крупном размере, совершённое по предварительному сговору. Молодым наркодельцам грозит до 15 лет лишения свободы.

Напомним, что с 1 января 2013 года в ряд статей Уголовного кодекса России, касающихся незаконного оборота наркотиков, внесены изменения, при этом санкции в некоторых из них были ужесточены.

В дежурной части Ишимского межрайонного отдела наркоконтроля продолжает действовать Горячая линия «Защита от наркотиков»: (34551) 5-04-85. Такой же телефон действует в областном Управлении ФСКН России: (3452) 27-00-00.

Андрей ТРАЦЕВСКИЙ,
пресс-служба Управления ФСКН
России по Тюменской области



Районный вестник

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.12.2012 с. Сладково № 1422

Об образовании избирательных участков (участков референдума)

В соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», по согласованию с территориальной избирательной комиссией Сладковского района:

1. Образовать на территории района для проведения голосования и подсчёта голосов 14 избирательных участков (участков референдума) согласно приложению.
2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

Приложение
к постановлению администрации района
от 19.12.2012 № 1422

Избирательные участки (участки референдума)

Избирательный участок № 1501

с. Александровка, д. Красивое, д. Михайловка, д. Таволжан. Место работы участковой избирательной комиссии – администрация Александровского сельского поселения, с. Александровка, ул. Ленина, 36, телефон 45-1-59.

Помещение для голосования – Александровский сельский Дом культуры, с. Александровка, ул. Школьная, 22, телефон 45-2-88.

Избирательный участок № 1502

с. Лопазное. Место работы участковой избирательной комиссии – администрация Лопазновского сельского поселения, с. Лопазное, ул. Центральная, 14, телефон 48-1-46.

Помещение для голосования – Лопазновский сельский Дом культуры, ул. Центральная, 18, телефон 48-1-46.

Избирательный участок № 1503

с. Новоказанка, д. Гуляй-Поле. Место работы участковой избирательной комиссии и помещение для голосования – Новоказанский сельский клуб, с. Новоказанка, ул. Центральная, 29, телефон 48-1-83.

Избирательный участок № 1504

д. Майка, д. Остропятово, д. Каравай, д. Гляден. Место работы участковой избирательной комиссии и помещение для голосования – администрация Майского сельского поселения, д. Майка, ул. Центральная, 56, телефоны: 46-1-82, 46-1-45.

Избирательный участок № 1505

п. Маслянский, д. Выстрел, разъезд 42. Место работы участковой избирательной комиссии и помещение для голосования – администрация Маслянского сельского поселения, п. Маслянский, ул. Сенная, 2, телефоны: 32-1-64; 32-1-02.

Избирательный участок № 1506

д. Хантиньковка, д. Вознесенка, с. Станичное, с. Травное. Место работы участковой избирательной комиссии и помещение для голосования – Хантиньковский сельский клуб, д. Хантиньковка, ул. Солнечная, 2, телефоны: 32-1-64; 32-1-02.

Избирательный участок № 1507

с. Менжинское, д. Шадринка, д. Станиченская. Место работы участковой избирательной комиссии – администрация Менжинского сельского поселения, с. Менжинское, ул. К. Маркса, 14, телефон 41-2-33.

Помещение для голосования – Менжинский сельский Дом культуры, с. Менжинское, ул. К. Маркса, 17, телефон 41-1-98.

Избирательный участок № 1508

д. Рождественка, п. Политотдельский, д. Малый Куртал, д. Новониколаевка. Место работы участковой избирательной комиссии – администрация Менжинского сельского поселения, д. Рождественка, ул. Ветеранов, 20, телефоны: 43-3-36; 43-3-98.

Помещение для голосования – Рождественский сельский Дом культуры, ул. Центральная, 14, телефон 43-3-98.

Избирательный участок № 1509

с. Никулино, д. Катайск, д. Щербаково. Место работы участковой избирательной комиссии – администрация Никулинского сельского поселения, с. Никулино, ул. Зелёная, 57, телефон 40-1-25.

Помещение для голосования – Никулинский сельский Дом культуры, с. Никулино, ул. Центральная, 69, телефон 40-2-43.

Избирательный участок № 1510

д. Новоандреевка, д. Свердловская, д. Викуловка, д. Стрункино, разъезд 44. Место работы участковой избирательной комиссии и помещение для голосования – администрация Новоандреевского сельского поселения, д. Новоандреевка, ул. Центральная, 17, телефон 47-2-48.

Избирательный участок № 1511

д. Большое, д. Кочкарное, с. Сладково: ул. Аэропортная; ул. Мелиоративная; ул. Озёрная; ул. Садовая; ул. Заборкина; ул. Димитрова; ул. Куйбышева; ул. Кондратьева; ул. Пушкина; ул. Советская; ул. Ленина от д. 1 до д. 73 включительно, от д. 2 до д. 100 включительно, ул. Гурьева от д. 3 до д. 105 включительно, от д. 2 до д. 80 включительно; ул. Карла Маркса от д. 3 до 29, от д. 2 до д. 38.

Место работы участковой избирательной комиссии – администрация Сладковского сельского поселения, с. Сладково, ул. Ленина 104а, телефон 23-1-58.

Помещение для голосования – Муниципальное автономное учреждение культуры «Овация», с. Сладково, ул. Ленина, 86, телефон 24-4-75.

Избирательный участок № 1512

д. Малиново, с. Сладково: ул. Калинина; ул. Мира; ул. Алексашина; ул. 3.Космодемьянской; ул. М.Горького; ул. Новая; ул. Северная; ул. О.Кошевого; ул. Рабочая; ул. Степная; ул. Молодёжная; ул. Восточная; ул. Школьная; ул. Лесная; ул. Береговая; Ленина от д. 79 до д. 165 включительно, д. 104а, от д. 108 до д. 170 включительно, ул. Гурьева от д. 84 до 112 включительно, от д. 109 до 157 включительно, ул. Карла Маркса от д. 40 до 72 включительно, от д. 33 до д. 67 включительно.

Место работы участковой избирательной комиссии и помещение для голосования – Муниципальное автономное учреждение Комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория», с. Сладково, ул. Ленина 104а, телефон 23-0-94.

Избирательный участок № 1513

с. Степное, с. Ловцово, с. Беково, д. Задонка, п. Победа. Место работы участковой избирательной комиссии – администрация Степновского сельского поселения, с. Степное, ул. Центральная, 2, телефон 44-1-10.

Помещение для голосования – Филиал муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Сладковская средняя общеобразовательная школа» Степновская начальная школа, с. Степное, ул. Школьная, 2, телефон 44-1-84.

Избирательный участок № 1514

с. Усово, д. Покровка, с. Пелевино, д. Большой Куртал. Место работы участковой избирательной комиссии и помещение для голосования – администрация Усовского сельского поселения, с. Усово, ул. Ленина, 17, телефон 34-2-32.

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.12.2012 с. Сладково № 1465

Об утверждении тарифов на 2013 год

В соответствии с подпунктом 9 пункта 4 статьи 30 Устава Сладковского муниципального района, подпунктом 4 пункта 1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Утвердить тарифы для Сладковского муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства Сладковского муниципального района на 2013 год с календарной разбивкой:

руб./м³

№ п/п	Виды услуг	с 01.01.2013		с 01.07.2013	
		население (с НДС)*	бюджет и прочие (без НДС)	население (с НДС)*	бюджет и прочие (без НДС)
1.	Сбор и вывоз твердых бытовых отходов	110-51	93-65	120-54	102-15

*согласно п.6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации

2. Тарифы вступают в силу с даты начала указанного периода.

3. Признать постановление администрации Сладковского муниципального района от 22.12.2011 № 1333 «Об утверждении тарифов на 2012 год» утратившим силу.

4. Опубликовать постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.12.2012 с. Сладково № 1466

Об утверждении платы за жилищные услуги

В соответствии с подпунктом 9 пункта 4 статьи 30 Устава Сладковского муниципального района, Жилищным кодексом Российской Федерации:

1. Утвердить плату за жилищные услуги на 2013 год с календарной разбивкой:

№ п/п	Виды услуг	Ед. измерения	Плата (с НДС)*	
			с 01.01.2013	с 01.07.2013
1	Плата за содержание и ремонт жилого помещения, обеспечивающая содержание общего имущества в многоквартирном доме муниципального жилищного фонда, а также для собственников жилых помещений, не избравших способ управления многоквартирным домом или избравших способ управления многоквартирным домом, но не установивших размер платы, за исключением одноэтажных многоквартирных домов	руб./ кв.м.	4-35	4-71
2	Плата за наем жилых помещений муниципального жилищного фонда (без НДС):			
2.1	Ветхое жилье	руб./ кв.м.	0-60	0-60
2.2	Прочее жилье	руб./ кв.м.	2-53	2-53

*согласно п.6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации

2. Плата вступает в силу с 01.01.2013.

3. Признать постановление администрации Сладковского муниципального района от 22.12.2011 №1334 «Об утверждении платы за жилищные услуги» утратившим силу.

4. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

**АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.12.2012 с. Сладково № 1469

**О внесении изменения в постановление от 28.04.2012
№447 и признании утратившим силу постановления
от 01.06.2012 № 602**

Руководствуясь Законом Тюменской области от 06.11.2012 № 90 «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», в связи с тем, что с 2013 года органы местного самоуправления не наделяются государственным полномочием по заключению договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан:

1. В приложение № 3 к постановлению администрации Сладковского муниципального района от 28.04.2012 № 447 «Об утверждении перечней муниципальных услуг» внести следующее изменение:

1.1. исключить пункт 2 с изменением последующей нумерации.

2. Признать постановление администрации Сладковского муниципального района от 01.06.2012 № 602 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Заключение договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан» утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

4. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2013 года.

А.ИВАНОВ, Глава района

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области сообщает, что в связи с допущенным нарушением п. 10, 11 ст. 15 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» при размещении информации об итогах приватизации, отменены итоги аукциона по лоту № 6 информационное сообщение № 19-2012 Администрации Сладковского муниципального района Тюменской области: автомобиль, паспорт транспортного средства 73 МА 155798; идентификационный номер (VIN) ХТТ31519050605113; марка, модель ТС УАЗ-31519; наименование (тип ТС) легковой а/м; категория ТС (А, В, С, D, прицеп) В; год изготовления ТС 2005; модель, № двигателя УМЗ-42180А N 50705580; шасси (рама) 31510050525612; кузов (кабина, прицеп) № 31514050013659; цвет кузова (кабины, прицепа) авантюрин-металлик; находящийся по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с. Усово.

**АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.01.2013 с. Сладково № 6

**Об установлении стоимости
услуг, предоставляемых согласно гарантированному
перечню услуг по погребению**

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 34 Устава Сладковского муниципального района:

1. Установить стоимость изделий и услуг, входящих в гарантированный перечень услуг по погребению, предоставляемых в Сладковском районе, согласно приложению № 1.

2. Установить стоимость изделий и услуг, входящих в гарантированный перечень услуг по погребению умерших, не имеющих родственников, а также умерших, личность которых не установлена, предоставляемых в Сладковском районе, согласно приложению № 2.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

4. Считать утратившим силу постановление администрации Сладковского муниципального района от 12.01.2012 № 19 «Об установлении стоимости ритуальных услуг».

5. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы района.

А.ИВАНОВ, Глава района

Приложение № 1
к постановлению администрации района
от 10.01.2013 № 6

**Стоимость изделий и услуг,
входящих в гарантированный перечень услуг по погребению,
предоставляемых в Сладковском районе**

№ п/п	Наименование услуги, изделия	Стоимость изделия, услуг, руб.
1	Оформление документов, необходимых для погребения	бесплатно
2	Гроб деревянный с обивкой тканью	1800
3	Крест деревянный	600
4	Копка могилы вручную (работчие 4 человека)	1856
5	Перевозка тела умершего до морга и на кладбище	1098,55
6	Погребение (опускание в могилу, засыпка могилы, устройство надмогильного холма)	124
	Итого:	5478,55

Приложение № 2
к постановлению администрации района
от 10.01.2013 № 6

**Стоимость изделий и услуг, входящих в гарантированный
перечень услуг по погребению умерших, не имеющих
родственников, а также умерших, личность которых
не установлена, предоставляемых в Сладковском районе**

№ п/п	Наименование услуги, изделия	Стоимость изделия, услуг, руб.
1	Оформление документов, необходимых для погребения	бесплатно
2	Гроб деревянный с обивкой тканью	1800
3	Крест деревянный	510
4	Облачение (ткань 3 м.)	90
5	Копка могилы вручную (работчие 4 человека)	1856
6	Перевозка тела умершего до морга и на кладбище	1098,55
7	Погребение (опускание в могилу, засыпка могилы, устройство надмогильного холма)	124
	Итого:	5478,55

**Сведения о численности муниципальных служащих
органов местного самоуправления Сладковского
муниципального района и работников муниципальных
учреждений с указанием фактических затрат на их денежное
содержание за 2012 год**

В соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Сладковского муниципального района публикует сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского муниципального района и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2012 год.

Количество муниципальных служащих: 41

Фактические затраты на их денежное содержание: 14580,8 тыс. руб.

Количество работников муниципальных учреждений: 546,5

Фактические затраты на их денежное содержание: 111586,7 тыс. руб.

**АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.01.2013 с. Сладково № 19

**Об условиях соревнования в сфере развития
сельскохозяйственного производства в личных подсобных
хозяйствах граждан Сладковского района**

В целях мотивации личных подсобных хозяйств граждан к развитию сельскохозяйственного производства в частном подворье и повышения заинтересованности органов местного самоуправления в достижении наивысших показателей объема реализации продукции индивидуальными хозяйствами:

1. Утвердить Положение об условиях соревнования в сфере развития сельскохозяйственного производства в личных подсобных хозяйствах граждан Сладковского района согласно приложению № 1.

2. Утвердить состав комиссии по подведению итогов соревнования в сфере развития сельскохозяйственного производства в личных подсобных хозяйствах граждан Сладковского района согласно приложению № 2.

3. Признать утратившим силу постановление администрации Сладковского муниципального района от 30.12.2011 № 1410 «Об утверждении Положения об условиях соревнования в сфере развития сельскохозяйственного производства в личных подсобных хозяйствах граждан по итогам 2011 года».

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

5. Отделу по управлению агропромышленным комплексом обеспечить информированность населения района о ходе соревнования в сфере развития сельскохозяйственного производства в личных подсобных хозяйствах граждан Сладковского района.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы района, курирующего вопросы агропромышленного комплекса.

А.ИВАНОВ, Глава района

**АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.01.2013 с. Сладково № 25

**Об утверждении размера платы за предоставление
сведений, содержащихся в информационной системе
обеспечения градостроительной деятельности
Сладковского муниципального района**

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09.06.2006 № 363 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», руководствуясь приказом Минэкономразвития Российской Федерации от 26.02.2007 № 57 «Об утверждении Методики определения размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности»:

1. Определить размер взимаемой платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) Сладковского муниципального района:

- за предоставление копии одного документа, содержащегося в ИСОГД - 100 рублей;

- за предоставление сведений, содержащихся в одном разделе ИСОГД - 1000 рублей;

- за предоставление сведений, содержащихся в трёх и более разделах ИСОГД - не более 3000 рублей.

2. Утвердить расчётный размер платы за предоставление сведений ИСОГД согласно приложению к настоящему постановлению.

3. Плата за предоставление сведений и копий документов, содержащихся в ИСОГД, зачисляется в доход бюджета Сладковского муниципального района.

4. Признать утратившим силу постановление администрации Сладковского муниципального района от 15.06.2012 № 664 «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Сладковского муниципального района».

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы района, курирующего вопросы градостроительной деятельности.

А.ИВАНОВ, Глава района



Лестница: по ступенькам в будущее

Тематическая молодёжная страница

◆ ТВОИ РОВЕСНИКИ

«Хочу работать в полиции»

Каждый год 25 января отмечается как двойной праздник – День российского студенчества и Татьянин день. Они со временем слились, и теперь один подразумевает другой. Как здорово, что кому-то выпадает 25-е число праздновать вдвойне. Сладковчанке Татьяна Кузнецовой, например.

Имя с греческими корнями девочке дала её крёстная. Очень звучит: Татьяна Владимировна!

– А мне раньше своё имя совсем не нравилось. Казалось, не подходит. Теперь же отношусь к нему совсем по-другому. Повзрослела, – смеётся Таня.

В подростковом возрасте мы все чем-то увлекаемся. Хочется постичь многое, пробуем свои силы в разных ипостасях. То представляем себя в белом халате, стоящей у операционного стола. То рисуем образ строгой, но доброй учительницы. Порой – с микрофоном в руках на сцене большого зала под бурные аплодисменты благодарных зрителей. Думаю, согласятся многие, что так и было. Мечты менялись, словно листы календаря. На то она и юность! Пёстрая, с резкими всплесками эмоций.

– В школе я занималась спортом, причём несколькими видами. Волейбол, баскетбол, футбол. Даже некоторое время посещала секцию бокса. Спортивные занятия очень любила и до сих пор люблю. Ещё мне нравится рисовать, неплохо это получается. Стихи какое-то время писала, ходила на кружок «Юный корреспондент». Пела



* Татьяна Кузнецова

на сцене районного Дома культуры, – рассказывает Татьяна.

А вот заветная мечта, которая зашла в душу и сердце девушки ещё в детстве, так и осталась до сих пор. Она хочет работать в полиции. После окончания школы поступила в Западно-Сибирский государственный колледж в Тюмени, осваивала юридическую специальность. Как только получила диплом, сразу решила поступить в вуз. Сейчас заочно учится в Международном институте экономики и права. И снова – юридическое направление.

– Примером для меня стал папа Владимир Владимирович, который окончил школу милиции в городе Нижний Тагил, сейчас работает в службе судебных приставов. После окончания института попробую осуществить свою мечту и надеть полицейскую форму, – говорит Т.Кузнецова.

...Обычный выходной день. Что делаем мы в это время? Подольше нежиться в кровати, пьем ароматный кофе, смотрим любимые телепередачи. У Татьяны Кузнецовой каждые выходные – это пик работы. С лета 2011 года она занимает должность методиста по спорту Сладковского сельского поселения.

– Традиционно в субботу и воскресенье проходят какие-либо соревнования, турниры. Конечно, я присутствую на таких мероприятиях. За несколько дней до состязаний необходимо обзвонить игроков, предупредить, собрать их на тренировки, чтобы подготовиться к выступлениям. Нередко выезжаем с нашими командами в другие районы, в Ишим, Тюмень, где сладковские спортсмены участвуют в соревнованиях, – рассказывает о своей работе Таня.

– Она просто не любит сидеть без дела, ей нужно, чтобы весь день был заполнен, чтобы каждая минутка прошла с пользой, – добавляет к словам дочери мама Ольга Владимировна.

В апреле прошлого года Татьяна получила водительские права.

– Дочь очень целеустремлённая, если что-то захочет, то обязательно добьётся, – улыбается мама.

И в колледже, и в институте, и в повседневной жизни Таня не расстаётся со спортом.

– Если расставить свои увлечения по ступенькам, то спорт будет, конечно же, на первом месте. Далее – хужожество, а затем – музыка, – отмечает девушка.

«Спортсменка, активистка, просто красавица», – говорят про неё знакомые.

Таня – старшая в семье. У неё есть два брата. С Артёмом у них хороший дружеский тандем, рассуждают, секретничают. А вот младшего Ванечку она опекает, заботится о нём.

– Отношения между детьми хорошие, добрые. Стараются помочь друг другу, – отмечает О.В.Кузнецова.

Доброта – именно это качество своего характера в первую очередь назвала Татьяна. Ещё она считает себя коммуникабельным человеком. В других людях девушка ценит честность и преданность.

– У меня немало друзей. Колледж, теперь вуз – здесь тоже достаточно знакомых, с которыми я общаюсь. Вообще, студенчество – это прекрасная пора. Весело, здорово! На сессиях, конечно же, нужно стараться, сдавать экзамены, зачёты. А в свободное время встречаемся с друзьями, гуляем, занимаемся любимыми делами. Сейчас у многих сессия. Хочу пожелать всем студентам успехов, хороших оценок, терпения. Пусть всё у них получится! – сказала Таня.

В начале нашего разговора моя собеседница говорила о том, что имя даётся человеку не зря, оно всё равно каким-то образом влияет на его судьбу. В переводе с греческого имя Татьяна означает «устроительница». Как устроит судьбу наша героиня? Уверена, что она добьётся поставленных целей и непременно осуществит свою заветную мечту, родившуюся ещё в детстве.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из семейного архива Кузнецовых

◆ КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ

Волонтёры в «Прометее»

На новогодних каникулах в детском оздоровительно-образовательном центре «Прометей» (с.Менжинка) побывали шестьдесят мальчишек и девочек из разных школ нашего района. Сезон под названием «Мой выбор» был организован для активистов и лидеров волонтерских организаций, а также для их руководителей.

«Прометей» уже много раз открывал свои двери ребятам. Особенно шумно и весело здесь все три летних месяца. Но и зимние сибирские морозы не сковывают жизнь детского центра. Традиционно после Нового года сюда приезжают активисты-волонтёры. Творческие, весёлые, энергичные, которые участвовали во многих конкурсах, фестивалях, акциях. И, конечно же, педагоги понимают, что подросткам нужно чем-то удивить. Поэтому программа на смену разрабатывается необычная, насыщенная.

...Последний день сезона. В коридорах центра – шумные ватаги. На наш вопрос: «Домой уже собираетесь?» ребята дружно ответили: «Нет, у нас ещё конкурс проходит!».

Оказывается, своеобразным аккордом детского отдыха стал «Фотокросс». Ребята сами фотографировали, придумывали сюжеты, подбирали хороший ракурс. А затем свои работы отдавали жюри. Кто-то проводил конкурсную съёмку прямо на улице,



* «Фотокросс»

на территории. Чуть ли не по пояс в снегу, фотографы старались запечатлеть самые удачные моменты. Другие позировали на камеру в коридорах «Прометей», в игровых комнатах. Креативность – вот главное, что нужно было здесь проявить.

– За несколько дней, полных разных мероприятий, соревнований, ребята не устали? Творчество не иссякло? – спрашиваю у воспитателей.

– Энергии мальчишек и девочек хватило бы ещё на несколько таких смен. Им всё это нравится, они с удовольствием участвовали в играх и конкурсах, – улыбаясь, отвечает педагог.

– Смена для лидеров удалась! Волонтёры много узнали интересного, поделились своими

знаниями. Хочется отметить активность сладковских и масляных ребят. Конечно, в этих школах волонтерские отряды работают уже несколько лет, поэтому и опыта больше. Думаю, нужно чаще организовывать такие смены, чтобы дети общались, сотрудничали, – высказала мнение методист ДООЦ «Прометей» Т.Г.Хамраева.

Изготовление буклетов, украшений для интерьера, акции, КВН, творческая мастерская – чего только не было за эти дни в стенах «Прометей»!

– Особенно запомнился всем новогодний бал-маскарад. Ребята сами делали костюмы, очень интересные, необычные. Танцевали, веселились, – рассказывает Татьяна Гумаратова.



* «Вот такие мы – волонтёры!»

Ну а самым зрелищным стал, конечно же, флэш-моб, массовый танец, который в последнее время очень популярен среди подростков и молодёжи.

– Я в «Прометее» второй раз. Приезжала на две недели летом и вот сейчас. Здесь всегда весело и увлекательно, нет одинаковых мероприятий. Воспитатели предлагают что-то новое, мы с удовольствием участвуем, – говорила сладковская школьница Жизель Битаева. – Все, кто приехал сюда, активные, энергичные, артистичные, творческие. Что-то перенимали у друг друга, учились, общались. Новые лица, знакомые, друзья. Новые эмоции. Это очень хорошо!

– А я побывал в оздоровительном центре впервые. Приехал

как член волонтерского отряда. Конечно же, смена мне понравилась! В «Фотокроссе» я не участвую, то есть не снимаю, зато подаю интересные идеи. И у меня получается. Если будет возможность, обязательно приеду сюда в следующий раз, – сказал в беседе маслянский восьмиклассник Иван Жарков.

Школьные автобусы уже «дышали», нагреваясь, дожидаясь ребят, чтобы увезти их домой. Смена закончилась. «Прометей» опустел. Но это всего лишь временное затишье. Скоро очередные каникулы, а это значит, что в коридорах снова зазвенят детские голоса.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ШАЦКИХ

И звенела в воздухе молитва...



Весь православный мир 19 января отметил Крещение Господне или Богоявление, как его ещё называют. По традиции в этот день проходит водосвятие. Иерей Вадим (с.Казанское) на озере Пресном провёл молебен, на котором присутствовали не только жители Сладкова, но и других населённых пунктов.

Крещение – великий православный праздник. Не смотря ни на какой мороз, каждый раз люди идут на водосвятие. Нужно отметить, что год от года присутствовавших становится всё больше. И приходят они на озеро не ради любопытства, а с глубокой верой

в сердце. В этот раз Богоявление выпало на субботу, выходной день. Поэтому все, не торопясь, шли на Пресное, чтобы набрать освящённой воды или искупаться.

...В январском воздухе звенели слова молитвы. Казалось, что они проникают в самые потаённые уголки души. Сразу чувствовалась какая-то облегчённость. Снова и снова люди крестились, повторяя про себя молитвенные строки и склоняя головы.

– Я приехала сегодня сюда вместе со своими родными. Первый раз бываю на Крещении в Сладкове. Конечно, это великий православный праздник. Сама я крестилась в подростковом воз-

расте. Тогда не до конца осознавала веру в Бога. Сейчас, с годами, это ощущается больше. И воду я обязательно наберу, потому что она обладает чудесными свойствами, – говорила жительница деревни Михайловка Л.В.Шашуро.

«Очищает душу и тело, смыывает грехи...» – такие слова слышны были, когда над иорданью склонились люди, набирая крещенскую воду. В это время у купели уже собрался народ. Кто-то готовился окунуться в ледяную воду. Другие просто смотрели, тихонько завидуя смельчакам.

– Я специально приехал из Новоандреевки, чтобы искупать-

ся. Впервые решился. Вместе со мной брат и друзья. И они тоже будут купаться. Говорят, что крещенская вода очищает, я в это верю, поэтому сегодня я здесь, – поделился мнением Д.Кульпин.

До самого вечера на Пресное шли люди, ехали машины. Во избежание несчастных случаев на озере дежурили работники МЧС и медики.

Крещенский праздник закончился. Какие чувства он оставил в душах и сердцах людей? Разные. Но, самое главное, принёс успокоение, умиротворённость, внутреннее облегчение.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ШАЦКИХ



Сердечно поздравляем

уважаемого Александра Михайловича Бокарева с юбилеем!

Вас с юбилеем поздравляем, Душой желаем не стареть. Прошедших лет не замечая, Желаем только молодеть. Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ясных дней, И если можно, постарайтесь

Столетний встретить юбилей!
Совет ветеранов ОВД, коллектив ОП №4

◆ БЛАГОДАРЯТ

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Сладковского муниципального района в канун празднования своего 95-летнего юбилея провела акцию «Подари ребёнку радость!», на которую откликнулись многие индивидуальные предприниматели и руководители предприятий с. Сладково. Дети из социально-незащищённых семей многих сельских поселений района получили небольшие подарки благодаря помощи Г.В. Жёлудевой, Н.Н. Узбековой, Н.И. Жуковой, Д.Н. Ёлгина, О.Г. Кирсановой, С.И. Литвинова, Н.М. Жуковой, Л.Н. Тучиной. Особую благодарность хочется выразить А.Н. Кривицкому, Н.Г. Чернової, Н.Е. Новикову, Д.С. Быструшкину, А.П. Быструшкиной, С. Тагиеву, Р.С. Ахмедову. Спасибо всем, кто не остался равнодушным!

ОКТА

• **Качество**
• **Гарантия 6000 р.**
• **Сервис**
Т. 8-950-495-55-57

Требуются грузчики-сборщики мебели для работы в г. Тюмени, муж. 25-40 лет, вахта. 3/п – 20 тыс. руб., жильё предоставляется. Обр.: т. 8 (3452) 43-04-23, 43-20-03.

В ООО «СТРХ» требуются водители с категорией Е, рыбак. Обр.: т. 2-40-15.

Микроавтобус Сладково – Тюмень. В выходные: Храмов – Омск, Быков – Петропавловск. Обр.: т. 8 9048750333.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Такси «Комфорт». Круглосуточно. Производим перевозку малогабаритного груза. Обр.: т. 8 9324812839.

Рейсы до г. Омска. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Сдаётся помещение в аренду (парикмахерская) в административном здании: ул. Ленина, 88. Площадь – 25 м². Обр.: т. 23-3-46.

Утерянный военный билет на имя Харапонова Алексея Александровича, выданный в 2000 году, считать недействительным.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
Метелица
10 ЛЕТ С ВАМИ!
25 января (пятница) в РДК с 10:00 до 18:00

ШУБЫ
НУТРИЯ, БОБР, НОРКА, ОВЧИНА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

ШУБА БЕЗ ДЕНЕГ
0% 0% 10
ПЕРВЫЙ ВЗНОС / ПЕРЕПЛАТА / 10 МЕСЯЦЕВ
НОВЫЙ СПОСОБ ПОКУПАТЬ

**Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счёт ИП Смолюк В.И. Предложение действует с 01.01.2013 по 31.01.2013 г.

Услуги такси. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов живым весом. Дорого. Обр.: т. 8 9504967677.

свиней, КРС живым весом (дорого). Обр.: 89523480606.

КРС, свиней, баранов живым весом. Дорого.

Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

◆ ПРОДАЁТСЯ

дом в п. Маслянский: ул. Козловского, 25. Имеются газ, надворные постройки, документы оформлены на землю и дом. Обр.: т. 8 9199206012.

угловой диван. Обр.: т. 8 9088796587.

трактор «МТЗ-80». Обр.: т.т. 41-1-63, 8 9324786526.

квартира в с. Сладково. Обр.: т. 8 9526776236.

поместье (2 дома, постройки). Обр.: т. 8 9526776236.

сруб 9х10 (бревенчатый). Обр.: т.т. 8 9088795236, 24-2-07, Ержан.

для трактора «Т-25» – картофелесажалка двурядная, картофелекопалка однорядная. Обр.: т.т. 8 9028159886, 32-4-67.

дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9292000831.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.

Газета подписана в печать - в 16.00 час.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2669 экз. Заказ № 2. Объем 1,5 печатного листа

6+

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).